



# Позиция

7 октября  
2016 года  
пятница  
№ 21 (1282)

## 7 октября - День единых действий профсоюзов

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

С праздником, уважаемые учителя, воспитатели и педагоги!



*Во все времена к труду воспитателя, учителя, педагога предъявлялись самые высокие требования. Именно работник образования всегда был образцом высокой духовной силы, эрудиции, интеллигентности, творческого горения. Желаем Вам профессиональных и творческих удач в Вашем нелегком, но нужном деле, терпения, оптимизма, свершения всего задуманного, крепкого здоровья, счастья, ощущения поддержки администрации и родительского сообщества, успехов в учебном году!*

*Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов  
А.А. Крутченко*

*Председатель Сахалинской областной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации  
С.А. Горина*

*Уважаемые работники образования!  
Уважаемые члены профсоюза!*

*В этот прекрасный осенний день мы рады поздравить Вас с профессиональным праздником — Днём Учителя!*

Глава нефтегазстройпрофсоюза посетил Сахалин



Александр Корчагин в рамках рабочей поездки в Сахалинскую область встретился с председателем Сахалинского областного союза организаций профсоюзов Анатолием Крутченко.

В ходе встречи, состоявшейся 27 сентября, стороны обсудили пути дальнейшего взаимодействия по вопросам защиты прав работников нефтегазовой отрасли на территории региона, а также меры, направленные на активизацию совместной деятельности по созданию новых профсоюзных организаций в нефтегазовых компаниях, особенно на юге Сахалинской области.

«70 к 30. Это оптимально»

В Южно-Сахалинске завершился региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший почтальон 2016 года».

Победу в конкурсе одержала Вера Ступишина, почтальон второго класса, член первичной профсоюзной организации отделения почтовой связи города Шахтёрска Углегорского района.

Отметим, что в конкурсе, кроме победителя, приняли участие представители почтамтов г. Южно-Сахалинска, Холмского, Тымовского и Поронайского районов Сахалинской области.

При выставлении оценок члены жюри ориентировались на четкость выполнения заданий, профессиональную компетентность, манеры и этику поведения, способность понять проблемы клиента.

По информации председателя Сахалинской областной организации профсоюза работников связи России Людмилы Тонконоговой, победительница конкурса работает почтальоном 12 лет. За свою трудовую деятельность зарекомендовала себя как добросовестный, квалифицированный, исполнительный, дисциплинированный сотрудник.

Свою работу она особенно ценит за постоянное общение с людьми. Вера Ступишина всегда вежлива и корректна с клиентами, пользуется заслуженным авторитетом среди населения района и коллег.



По итогам конкурса Людмила Тонконогова и директор УФС Сахалинской области Илья Сердотецкий вручили призерам и победителям дипломы, ценные призы и денежные сертификаты.

По материалам пресс-службы Сахалинского филиала Почты России

Зарботная плата учителей будет включать в себя базовую и стимулирующую части. При этом основная часть не должна быть меньше 70% от общего заработка педагога, сообщила во время проведения семинара-совещания Общероссийского профсоюза работников образования в г. Сочи министр образования и науки России Ольга Васильева.

“На сегодняшний день мы считаем, что соотношение базовой и стимулирующей части должно быть 70 к 30, это оптимально”, - отметила О. Васильева.

По словам министра, средняя заработная плата в образовании сейчас составляет 36,8 тыс. рублей в месяц. Причем в 64 регионах зарплата педагогов в последние месяцы росла, а в 21 регионе, наоборот, снижалась. “С этими регионами мы будем работать, и достаточно жестко”, - пообещала глава ведомства.

Министр образования и науки

также отметила, что зарплата педагогов и механизм ее начисления должны быть максимально прозрачны. В ближайшее время Министрство образования предложит единую отраслевую систему оплаты труда педагогов.

“К концу года мы планируем вместе с профсоюзом разработать проект примерных положений по оплате нашего труда. Мы обязательно учтем лучший региональный опыт, будем обсуждать все детали с профсоюзами, и в этих проектах будет обеспечено прежде всего нормирование труда с установлением верхнего предела часовой нагрузки, будет предусмотрено исключение случаев дискриминации, через стимулирующие выплаты будут поощряться конкретные результаты труда”. — пояснила суть проекта министр.

По материалам Информационного агентства России ТАСС

Наш сайт в сети Интернет: [www.sakhprof.ru](http://www.sakhprof.ru)

## Дети отдыхают. Травматизм снижается



Очередное заседание областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений состоялось в Южно-Сахалинске 21 сентября.

Под руководством заместителя председателя правительства Сахалинской области **Натальи Старцевой** члены комиссии - представители органов власти, профсоюзной стороны и работодателей - обсудили ключевые вопросы повестки дня.

Основное внимание участники заседания уделили итогам организации летней оздоровительной кампании в регионе и производственному травматизму на областных предприятиях.

По информации руководителя государственной инспекции труда в Сахалинской области **Веры Заболотной**, в целом, количество несчастных случаев на производстве в регионе сокращается – так, по состоянию на 1 сентября текущего года в результате несчастных случаев на производстве пострадал 51 человек, тогда как за аналогичный период 2015 года количество пострадавших составляло 105 человек.

- По выявленным нарушениям охраны труда при расследовании смертельных несчастных случаев на производстве (а таковых в текущем году зафиксировано 29 – прим. ред.) государственными инспекторами труда привлечены к ответственности юридические и должностные лица на общую сумму 5,6 млн. рублей, - рассказала Вера Заболотная.

В ходе заседания комиссии отмечено, что наибольшее количество несчастных случаев произошло в рыболовной отрасли (работники данной отрасли исчезают, страдают от общих заболеваний и даже сводят счеты с жизнью), на транспорте (граждане гиб-

дующих номинациях: «Лучший электромонтер по ремонту оборудования подстанций», «Лучший машинист маневрового тепловоза» и «Лучший бетонщик».

По итогам соревнований в номинации «Лучший бетонщик» победу одержал **Асхат Латыпов**. Второе место – у **Ивана Егорова**. Третья позиция – за **Сергеем Качановым**.

В номинации «Лучший машинист маневрового тепловоза» первенствовал **Вадим Жмуркин**. Награду за второе место получил **Анатолий Носов**. Третье место – у **Руслана Жихарева**.

Лучшим электромонтером по ремонту оборудования подстанций признан **Антон Шегеда**. Второе место досталось **Олегу Птушкину**, третье – **Виктору Абрамову**.

Конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности», проводимый в Сахалинской области уже седьмой год, направлен на привлечение общественного внимания к важности решения социальных вопросов на уровне организаций и выявление лучших социальных проектов. Проще говоря, награды в данном конкурсе получили те организации, которые создают и поддерживают для своих работников комфортные и безопасные условия труда.

По результатам конкурса в



ствуют первичные профсоюзные организации, и осуществляется постоянный контроль за безопасностью труда, количество несчастных случаев на производстве сводится к минимуму, либо такие случаи не происходят вовсе.

В текущем году на региональном этапе конкурса «Лучший по профессии» работники соревновались в сле-

номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы» победу одержало ООО «Газпром добыча шельф Южно-Сахалинск». Второе место – у Сахалинского филиала ПАО «Ростелеком», который, к слову, победил во второй номинации конкурса - «За

развитие кадрового потенциала в организациях производственной сферы». В этой номинации второе место присуждено коллективу Охинской ТЭЦ.

Отдельным дипломом за развитие кадрового потенциала в организациях производственной сферы отмечен корсаковский Детский сад № 23 «Золотой петушок».

Подвели в ходе заседания областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений и итоги организации летней оздоровительной кампании в регионе.

В 2016 году полномочия по

здоровье в оздоровительных лагерях Республики Крым и г. Севастополя. 214 детей были направлены в лагерь юга страны благодаря поддержке и финансированию профессиональных союзов Сахалинской области.

Отдыхают юные земляки и в лагерях Приморского края – в соседнем регионе отдохнули и поправили здоровье 998 мальчишек и девчонок, в том числе и ребята, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

Большое внимание в текущем году было уделено отдыху и оздоровлению детей на территории Сахалинской об-



организации летнего отдыха юных сахалинцев и курьичан были разделены между министерствами образования и социальной защиты, которые, при содействии Сахалинского областного союза организаций профсоюзов, управлений и ведомств, по мнению участников заседания комиссии, со своими обязанностями справились.

По информации заместителя министра образования Сахалинской области **Елены Бабиной**, в региональном бюджете на организацию в 2016 году отдыха и оздоровления детей предусмотрено более 667 млн. рублей. По состоянию на 1 сентября на территории области и за ее пределами отдохнули 46 тыс. 707 детей – на 4 тыс. 104 человека больше, чем в прошлом году.

Стоимость путевок в загородные оздоровительные лагеря составила 35 тыс. 906 рублей, а в санаторно-оздоровительные лагеря – 36 тыс. 398 рублей. При этом доля родительской платы за путевку составила всего 15 процентов от ее стоимости – чуть более 5 тыс. рублей.

В текущем году 1 тыс. 54 юных жителя Сахалинской области получили возможность отдохнуть и поправить

ласти. Важным направлением стало восстановление и развитие загородных лагерей. Так, 6 профильных смен впервые за долгие годы были организованы в восстановленном лагере «Сахалинский Артек» и 2 смены – в лагере «Юный железнодорожник».

Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Анатолий Крутченко** отметил высокие результаты совместной работы на данном направлении:

- В рамках осуществления контроля за организацией, безопасностью и качеством отдыха детей в летний период мы посетили многие оздоровительные лагеря Сахалинской области, и были очевидцами изменений в лучшую сторону. Действительно, та восстановительная и подготовительная работа, которая проведена на региональном уровне, достойна отдельных слов благодарности и признания. Поднимая и развивая областные лагеря, правительство региона, министерства и ведомства делают большой шаг вперед в процессе организации детского отдыха в Сахалинской области.

**Яков Максимов**

О том, как создать первичную профсоюзную организацию, Вы можете узнать на нашем сайте [www.sakhprof.ru](http://www.sakhprof.ru) или по телефону (4242) 72-72-44

Редактор и составитель выпуска — Я.А. Максимов. Периодичность выхода: 2 раза в месяц. Тираж: 300 экземпляров.

Распространяется бесплатно. Не является средством массовой информации.

Адрес: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, к. 42. Телефон/факс: (4242) 72-72-29. E-mail: [sakhprof.press@mail.ru](mailto:sakhprof.press@mail.ru). Интернет-сайт: [www.sakhprof.ru](http://www.sakhprof.ru).

Перепечатка сообщений допускается по согласованию с редактором, ссылка на печатное издание или сайт — обязательны.